



**PROCESSO SELETIVO EMERGENCIAL EDITAL 03/2024**

**ERRATA 01**

A Presidente da Comissão de Acompanhamento do Processo Seletivo Emergencial, nomeada pela Portaria 1488/2024, no uso de suas atribuições, com referência a lista de inscritos, emite a presente errata como segue:

**LISTA DE INSCRITOS**

Onde se lê:

SEQ.	NOME	RG	CARGO
79	JOHNNY VIANA GOMES	43.***.*55-3	AGENTE DE COMBATE ÀS ENDEMIAS

Leia – se:

SEQ.	NOME	RG	CARGO
12	JOHNNY VIANA GOMES	43.***.*55-3	MOTORISTA

Vargem Grande Paulista, 14 de junho de 2023.

---

**Camila Aparecida Lourenço da Cruz**  
**Comissão de Acompanhamento de Processo Seletivo Emergencial na Saúde**  
**Portaria 1488/2024**